
Решение расчетных задач по кондуктометрии 

 

1. При измерении электрической проводимости водных растворов хлорида 

кальция с различной концентрацией получены следующие данные: 

ω (CaCl2), % 0,5 2,5 5 7,5 10 

χ (См/м) 7,00 2,92 1,80 1,28 0,94 

Найти нормальную концентрацию анализируемого раствора СаСl2, если его 

удельная электрическая проводимость χ = 2,00 См/м.  

 

2. Для водного раствора КСl нашли следующую зависимость: 

ω (КС), % 5 10 15 20 25 

χ (См/м) 0,092 0,180 0,260 0,336 0,402 

Найти титр исследуемого раствора КСl, если его удельная электрическая 

проводимость χ = 0,220 См/м. 

 

3. При титровании 50,0 см3 HCl 2,0000 М раствором КОН были получены 

результаты: 

V(КОН), см3 3,2 6,0 9,2 15,6 20,0 23,5 

χ, См/м 3,2 2,56 1,86 1,64 2,38 2,96 

Определить концентрацию НСl, г/л. 
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